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Політика фінансової допомоги – Короткий огляд 

доступною мовою 
 

Пропонована фінансова допомога 
Медичний центр Lucas County Health Center прагне надавати фінансову допомогу тим, хто 
потребує невідкладної та іншої необхідної медичної допомоги. Ви можете мати право на 
отримання фінансової допомоги, якщо ви не застраховані, недостатньо застраховані або якщо 
оплата витрат із власної кишені представляє для вас фінансові труднощі. 
 

Критерії відбору 
Право на фінансову допомогу ґрунтується на аналізі доходів домогосподарств, розміру сім’ї та 
активів. Федеральні рекомендації щодо рівня бідності використовуються для визначення розміру 
пропонованої фінансової допомоги. Пацієнти повинні повністю дотримуватися процесу подання 
заявки. Сюди входить подання податкових декларацій, платіжних квитанцій, а також завершення 
процесу подання заявки у всіх доступних джерелах допомоги, включаючи Medicaid. Іноді під час 
процесу подання заявки вимагається додаткова документація.  
 

Де взяти копії 
• Зателефонуйте за номером (641) 774-3201 або (800) 404-3111 і попросіть безкоштовно 

надіслати вам поштою заяву.  
• Онлайн за адресою www.lchcia.com  
• Копії заяви є в усіх пунктах реєстрації пацієнтів 

 

Як подати заявку на отримання допомоги 
Фізичні особи можуть подати заявку на фінансову допомогу, надіславши заповнену заяву разом із 
необхідними документами на зазначену нижче адресу, або принісши заповнену заяву та 
документацію до будь-якого пункту реєстрації пацієнтів.  
 

Наявність перекладів 
Щоб отримати інформацію про програму фінансової допомоги та послуги перекладу медичного 
центру Lucas County Health Center, зателефонуйте нашому фінансовому консультанту за номером 
(641) 774-3201 або (800) 404-3111. 
 

Не більше типової суми рахунків (Amount Generally Billed, AGB) 
З пацієнтів, які потребують фінансової допомоги, не може стягуватися сума, яка зазвичай 
виставляється за невідкладну або іншу необхідну медичну допомогу пацієнтам, які мають 
страховку на таку допомогу.  
 

Контактна інформація 
Для отримання додаткової інформації зв’яжіться з нашим фінансовим консультантом за 
телефоном (641) 774-3201 або (800) 404-3111.  

http://www.lchcia.com/

